

Betamox LA inj.

Amoxicilina injectabilă pentru bovine, ovine, porcine, câini și pisici.

Compoziția:

Betamox LA inj. este o suspensie alba sterilă care conține 150 mg/ml amoxicilină ca Trihidrat de amoxicilină. Chimic, amoxicilina este un acid penicilinic de 6 [D(-)-amino-p-hydroxy-phenylacetamido].

Indicații:

Amoxicilina este un penicilin semisintetic cu spectru larg de acțiune, bacterian pentru vite, porci, oi, câini și pisici. In vitro, amoxicilina este eficientă împotriva multor bacterii Gram-pozitive și Gram-negative printre care: *Escherichia coli*, *Klebsiella pneumoniae*, *Proteus*, *Salmonella*, precum și *stafilococi* și *streptococi*.

Este eficient în controlul infecțiilor cauzate de unele microorganisme susceptibile la bovine, ovine, porcine, câini și pisici, caz în care o singură injecție prelungită este suficientă. Se poate dovedi eficient în infecții bacteriene secundare cauzate de organisme sensibile, cazuri în care bacteriile nu sunt cauza inițială a bolii.

Indicațiile includ afecțiuni ale:

- aparaturii digestive,
- aparaturii respirator,
- tegumentului și țesuturilor moi,
- aparaturii urogenital,
- și în prevenirea infecțiilor postoperatorii.

Contraindicații:

Nu este permisă administrarea intravenoasă sau intratecală a **Betamox LA** ! Nu este eficient împotriva tulpinilor bacteriene producătoare de betalactamaze. Amoxicilina, ca celelalte peniciline nu poate fi administrată oral la iepuri, hârcioși, gerbii și porci de guineea.

Reacții adverse:

Reacții locale ocazionale tisulare pot apărea după injecție. Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

Specii țintă:

Bovine, ovine, porcine, câini și pisici.

Posologie pentru fiecare specie, căi de administrare și mod de administrare:

Bovine, ovine și suine: intramuscular. **Câini, pisici:** intramuscular/subcutan. Doza recomandată este 15 mg / kg greutate corporală, care poate fi repetată în 48 ore. A se masa locul de inoculare. A se agita bine flaconul înainte de utilizare.

Acest produs nu conține o substanță conservantă antimicrobială. A se utiliza o seringă uscată și sterilă. A se administra în locuri diferite.

ANIMAL	GREUTATE (kg)	DOZARE (ml)
Bovine	450 kg	45.0 ml
Ovine	65 kg	6.5 ml
Porcine	150 kg	15.0 ml
Câini	20 kg	2.0 ml
Pisici	5 kg	0.5 ml

Dozarea este echivalentă cu 1 ml per 10 kg greutate corporală. Dacă volumul de dozare depășește 20 ml trebuie împărțită și injectată în două puncte diferite. Precauții aseptice normale pot fi observate.

Recomandări privind administrarea corectă:

A se utiliza o seringă gradată pentru administrarea corectă a dozei recomandate. Acest lucru e foarte important în cazul administrării unor cantități mai mici.

Timpe de așteptare:

Laptele din timpul tratamentului nu poate fi dat în folosință pentru consum uman. În cazul vacilor mulse de 2 ori pe zi, laptele poate fi dat în folosință pentru consum uman după 79 ore după ultimul tratament. Bovinele pot fi sacrificate pentru consum uman doar după 23 de zile de la ultimul tratament. Nu se administrează la oile al căror lapte se dă în consum uman ! Ovinele și porcinele pot fi sacrificate pentru consum uman doar după 16 zile de la ultimul tratament.

Precauții speciale pentru depozitare:

A se păstra sub 25 °C.

A se proteja de lumină!

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

Perioada de valabilitate a produsului medicinal veterinar așa cum este ambalat pentru vânzare: 2 ani.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar: 28 zile.

Atenționări speciale:

Penicilinele și cefalosporinele pot cauza hipersensibilitate (alergie) după administrare, inhalare, ingerare sau în contact cu pielea. Hipersensibilitatea la peniciline poate provoca efecte adverse la cefalosporine și vice-versa. Reacțiile alergice la aceste substanțe în unele cazuri pot fi serioase. Persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la astfel de preparate trebuie să evite contactul cu produsul medicinal veterinar. A se manipula produsul cu atenție pentru a evita orice expunere; a se lua toate precauțiile recomandate. În cazul în care, după expunere, apar simptome ca arsura pielii, solicitați imediat sfatul medicului și prezentați medicului prospectul produsului sau eticheta. Umflarea feței, buzelor sau ochilor sau dificultate în respirație sunt simptome serioase și necesită îngrijire medicală imediată. Spălați-vă pe mâini după utilizare.

Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz:

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Alte informații:

Datorită distribuției cu spectru larg, după absorbire un conținut ridicat de amoxicilină poate fi găsit în rinichi, urină, ficat și bilă. De asemenea, este foarte importantă acțiunea bactericida rapidă !

Datorită modului de acțiune, amoxicilina previne reapariția infecției respiratorii !

Absența toxicității, ca și în cazul altor peniciline, este aparentă.

Animalelor cu rumen funcțional trebuie administrat doar parenteral !

Mărimea ambalajelor:

Flacoane multidoze de 50 ml și 100 ml.

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate !

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !